Food and Drug Administration

Joint Meeting of the Psychopharmacologic Drugs Advisory Committee and the Pediatric Advisory Committee

September 13-14, 2004

ERRATA SHEET

September 13, 2004 Meeting Transcript

- page 63, line 16 Change "in" to "and"
- page 65, line 18 Change "in" to "and"
- page 72, line 14 Change "and" to "in"

September 14, 2004 Meeting Transcript

- Page 117, line 15 ... "We did look at specialty in MPA-Plus." should be "We did look at specialty in NDTI."
- Page 158, line 10 Add the word "I" before don't know